

कार्यालय-जिला एवं सत्र न्यायाधीश, कोण्डागांव, जिला-कोण्डागांव छ0ग0

जिला न्यायालय कोण्डागांव में आदेशिका वाहक के रिक्त पदों पर सीधी भर्ती हेतु दिनांक 03.10.2023 तक प्राप्त दावा आपत्ति के निराकरण उपरांत पात्र एवं अपात्र अभ्यर्थियों की सूची

आदेशिका वाहक के पद हेतु -

क्र0	आवेदक का नाम व पता	दावा आपत्ति का विवरण	निराकरण	पात्र/अपात्र
1	श्री कुणाल देवांगन सरगीपालपारा कोण्डागांव	कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत करने बाबत।	आवेदक के द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं करने से आदेशिका वाहक के अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 57 पंजीयन क्रमांक 530 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा दावा आपत्ति आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र
2	श्री गौरव देवांगन सरगीपालपारा कोण्डागांव	कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत करने बाबत।	आवेदक के द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं करने से आदेशिका वाहक के अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 62 पंजीयन क्रमांक 552 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा दावा आपत्ति आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र
3	प्रदीप कुमार यादव पिता सोनधर यादव	कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत करने बाबत।	आवेदक के द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं करने से आदेशिका वाहक के अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 29 पंजीयन क्रमांक 239 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा दावा आपत्ति आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
6-10-23

[Handwritten signature]
6.10.23

4	श्री रवि कुमार रात्रे, ग्राम राजभांटा रानीगांव पो0 लवसरा जिला सक्ती	अनारक्षित वर्ग में सम्मिलित कर पात्र की सूची में शामिल करने बाबत्।	आवेदक द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ अनुसूचित जाति वर्ग का जाति प्रमाण पत्र संलग्न किया गया है। अनुसूचित जाति वर्ग का पद विज्ञापित नहीं होने से उन्हें आदेशिका वाहक की अपात्र सूची 14 पंजीयन क्रमांक 111 में रखा गया था। वर्तमान में दावा आपत्ति आवेदन पत्र में आवेदक द्वारा अनारक्षित वर्ग में सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। आवेदक के आवेदन पत्र के आधार पर दावा आपत्ति का आवेदन पत्र स्वीकृत।	पात्र
5	श्री निर्मल कुमार पोयाम वि0ख0 माकड़ी जिला कोण्डागांव	कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत करने बाबत्।	आवेदक के द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं करने से आदेशिका वाहक के अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 13 पंजीयन क्रमांक 110 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा दावा आपत्ति आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र
6	जितेन्द्र कुमार कोराम ग्राम व पो0 मसोरा जिला कोण्डागांव	अनारक्षित वर्ग में सम्मिलित कर पात्र की सूची में शामिल करने बाबत्।	आवेदक द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ अनुसूचित जाति वर्ग का जाति प्रमाण पत्र संलग्न किया गया है। अनुसूचित जाति वर्ग का पद विज्ञापित नहीं होने से उन्हें आदेशिका वाहक की अपात्र सूची 26 पंजीयन क्रमांक 182 में रखा गया था। वर्तमान में दावा आपत्ति आवेदन पत्र में आवेदक द्वारा अनारक्षित वर्ग में सम्मिलित करने का अनुरोध किया गया है। आवेदक के आवेदन पत्र के आधार पर दावा आपत्ति का आवेदन पत्र स्वीकृत।	पात्र
7	कृष्णा मरकाम ग्राम गुमड़ी नयापारा	कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत करने बाबत्।	आवेदक के द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं करने से आदेशिका वाहक के अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक	पात्र


4


6-10-23

6.10.23

			76 पंजीयन क्रमांक 726 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा दावा आपत्ति आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	
8	कु0 महक नाग	कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत करने बाबत।	आवेदक के द्वारा सीधी भर्ती हेतु आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत नहीं करने से आदेशिका वाहक के अपात्र अभ्यर्थियों की सूची के सरल क्रमांक 71 पंजीयन क्रमांक 645 में शामिल किया गया था। वर्तमान में आवेदक के द्वारा दावा आपत्ति आवेदन पत्र के साथ कक्षा 8वीं की अंकसूची प्रस्तुत किया गया है। आवेदन स्वीकृत।	पात्र

टीप:- उपरोक्त पदों पर टंकण त्रुटि सुधार संबंधी आवेदन पत्रों को निराकृत करते हुए टंकण त्रुटि में सुधार कर लिया गया है।


सदस्य / II CJ-I
पदोन्नत समिति
कोण्डागांव


6-10-23
सदस्य / I CJ-I
पदोन्नत समिति
कोण्डागांव


6.10.23
अध्यक्ष / ADJ FTSC (POCSO)
पदोन्नत समिति
कोण्डागांव